

**Prioritná os:** 2. Kvalitné životné prostredie

**Špecifický cieľ:** 2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov

**VP:** Obec Čierne

**HCP:** Obec Hrčava

Projekt rozvíja cezhraničnú spoluprácu obcí Čierne a Hrčava v rámci slovensko-českého pohraničia v oblasti sprístupnenia kultúrneho a prírodného dedičstva formou budovania cyklocest s dôrazom na zlepšenie ich prepojenia. Aktivity prinesú úžitok na oboch stranách hranice v dostatočnej miere a budú využívané rovnomerne všetkými cieľovými skupinami. Hlavným zámerom projektu je trvalé prepojenie projektových partnerov s cieľom vytvorenia uceleného tematického produktu založeného na využívaní prírodného a kultúrneho dedičstva dobudovaním cyklocesty medzi obcami Čierne a Hrčava, ktorý má vysokú kvalitatívnu i kvantitatívnu hodnotu a dokáže zvýšiť sociálny, hospodársky i ekonomický rozvoj pohraničia. Projekt bude generovať rozvojový potenciál aj do budúcnosti a jeho výstupy budú trvalé.



★ Spoločný cezhraničný projekt vedie k odstraňovaniu spoločenských i kultúrnych bariér. Vďaka projektu sa zvýši atraktívnosť kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov slovensko-českého pohraničia a podpora služieb a aktivít podporujúcich využívanie potenciálu prírodného a kultúrneho dedičstva. Kultúrne a prírodné dedičstvo každého národa je svedkom času, svetlom pravdy, živou pamäťou, učiteľkou života, poslom minulosti a hlbokou studňou všetkých skúseností ľudstva, z ktorej môžeme kedykoľvek čerpať, a ktoré je oživením kultúrneho života celého slovensko-českého územia.

Realizácia projektu bude mať pozitívny vplyv nielen pre obyvateľov a návštevníkov oprávneného územia, ale aj pre samotných partnerov v podobe nových možností spolupráce - kultúrnej, spoločenskej, ekonomickej; aktivít, služieb i vo zvýšení potenciálu tohto pohraničia. Spoločný projektový zámer bude generovať rozvojový potenciál aj do budúcnosti, výstupy budú spoločné - slovensko-české a trvalé.

### Celkový rozpočet projektu 997 648,78€

